

Приятно сознавать, что все большей популярностью у читателей пользуется наш сайт. Многие сограждане с удовольствием знакомятся с материалами газеты в электронном варианте. На днях посещение сайта за сутки достигло рекордной отметки: - 1626. В среднем же за неделю электронную газету читают более 8 тысяч человек. Проследили мы и рейтинг популярности отдельных рубрик. Наибольший интерес вызывают материалы, опубликованные под рубрикой «Легенды и мифы родного края». А в номере от 20 февраля читателей больше всего заинтересовал материал «В здоровом теле – здоровый дух».